

随心而行大虎岭

——走进大虎岭农业主题公园

久在樊笼里，复得返自然。
有没有这样一个地方，可以让我们靠近田园，拥抱青山？
有没有这样一个地方，可以让我们心灵放松，脚步放缓？
有没有这样一个地方，可以让我们陪伴家人，感受温暖？
有没有这样一个地方，可以让我们带上恋人，体验浪漫？
有没有这样一个地方，可以让我们时间很短，穿越很远？

有没有？
当然有！

随心而行，一路向南。来吧，大虎岭，正是你找寻的地方。



近在大虎岭

少无适俗韵，性本爱丘山。

对于渴望出去体验田园慢生活的城市人来说，他们通常会有这样一个纠结：城市附近的农家乐倒不少，可总觉得来这里逃离喧嚣不够，乡土味儿不浓。跋山涉水去远处倒也能找到一方净土，可动辄几个小时的行程又很难让人轻松出行。

说走咱就走，说到马上到。向你招手的大虎岭近得很！

大虎岭农业主题公园位于汝阳县北部，距离洛阳新区40公里，是汝阳县委、县政府因地制宜谋划的综合性休闲农业产业集聚区，规划面积120平方公里，涵盖大虎岭林场和蔡店、内埠、陶营3个乡镇，区域内森林面积37.5平方公里，也是汝阳县产业集聚区的服务区、后花园。

来这里，交通非常方便。从洛阳市区出发，上二广高速前行，然后转洛阳至南京方向的高速在汝阳产业集聚区出口下高速右转即到，全程40分钟左右。如果你不想走高速，也可以沿洛栾快速通道至草店伊河大桥处左转，过伊川彭婆、水寨、白沙至汝阳县产业集聚区（原大安乡）右转即到，车程1小时左右。

来这里，可以非常从容。假如你某个周末下午突然有离开城市的冲动，那么你尽可约上几位好友，6点下班后从新区上高速，不到1个小时你就可以来到大虎岭享受世外桃源般的生活了。如果你时间充裕，完全可以在这里度过惬意的双休日；当然了，如果你时间有限，那么你当晚也尽可在这里放松身心后很轻松地开车回家过夜。

从城市到田园，从喧嚣到宁静，时间很短，穿越很远。

来趟说走就走的旅行吧。亲，还犹豫什么？

爱在大虎岭

陪家人，携恋人，邀好友，爱他（她），就带他（她）来大虎岭吧！

大虎岭农业主题公园主要利用大虎岭独特的丘陵地貌和森林植被，依托杜康酒悠久的历史文化和周边3个乡镇广袤的田园风光，将农业体验、休闲旅游、户外运动融为一体，全力打造极具特色的复合

型农业公园。园内规划有大田景观、观光畜牧、风情小镇、杜康文化工业游、大虎岭户外运动基地、家庭农场、原始石头村落、大虎岭森林公园、高科技设施农业、生态农业观光园等十大体验项目。

来赏田园风光吧！大山、丘陵、平原，各种地貌尽收眼底，油菜、油葵、高粱，大面积农作物色彩斑斓。

来逛天然氧吧吧！茂密的植被，幽静的山路，新鲜的空气，全省最大的人工林场——大虎岭林场堪称一处天然氧吧。

来探石头村落吧！位于大虎岭半山腰的石头村民房由清一色的红石头盖成，绵延10余公里，别具一格，别有特色。

来品杜康美酒吧！园区内有杜康河、杜康泉、杜康墓、杜康祠、造酒遗址等宝贵的酒文化遗产，杜康控股公司还

专门打造了“探秘酒祖、品味杜康”为主题的杜康文化之旅。

来玩激情越野吧！大虎岭户外运动基地把户外运动与休闲旅游紧密结合，规划建设了越野汽车、摩托车、山地自行车等运动场地，开辟有彩弹射击、徒步穿越、攀岩等运动项目，同时配套建设了包括有乡村酒吧、特色旅馆等设施的“大本营”，在这里你可以尽情high个够。

来摘新鲜果蔬吧！在园区内的家庭农场，你可以采摘无公害的果蔬，甚至直接客串菜农果农，过一把体验瘾。

来泡一泡温泉吧！无城市喧嚣之烦扰，享天人合一之意境，位于园区内的虎山温泉项目即将开业迎宾，在这里，你可以体验在群山环抱中泡温泉的别样感受。

来大虎岭放松心情吧。亲，还犹豫什么？

业在大虎岭

如今的大虎岭，不仅是休闲好去处，更是投资兴业的沃土。

发展乡村休闲游是大势所趋。最近，河南省政府办公厅专门下发了“关于推动全省都市生态农业发展的指导意见”。根据该意见，我省确定郑州、开封、洛阳、许昌、新乡、焦作6个市先行开展试点，探索发展都市生态农业路子。省政府提出，将实施中心城市带动战略，在上述6个城市建设1小时都市生态农业圈，重点发展会展农业、创意农业、设施农业等高效农业；大力发展休闲和观光农业，抓好休闲和观光农业示范园区创建、精品线路打造等工作，保护古村落、古民居、古树名木和乡村风貌，着力培育一批主题鲜明、特色突出的市民农园、民居农庄、民俗观光村和农业公园等农业旅游重点景区。同时，将完善休闲农业与乡村旅游基础设施，构建环城旅游憩带。

嘿！大虎岭就在这1小时圈内！

旅游是载体，文化是灵魂。2013年年底，洛阳大虎岭开发管理公司委托北京洛可可设计公司完成了对大虎岭农业主题公园核心区的规划设计。核心区以已经成型的大虎岭户外运动基地为基础，计划打造中西部地区唯一的汽车文化运动体验基地。该基地利用大虎岭园区的山地和丘陵优势，以“与虎同行，爱在大虎岭”为主题，以赛车为引擎，引领爱车文化新体验。核心区服务目标人群为行车一族、爱车一族、赛车一族，以行车休闲度假、爱车情感体验、赛车文化引擎为目标来满足消费需求。未来，汽车文化与乡村休闲游的有机结合，将进一步打造大虎岭园区的鲜明特色，形成园区的核心竞争力。目前，汽车文化运动体验基地的招商工作已经全面启动。

风光无限好，兴业须趁早，你懂的。

来大虎岭放飞梦想吧。亲，还犹豫什么？

世上总有一片美好的风景使你安静和向往。无论休闲，还是兴业，大虎岭就是你圆梦的地方！

（胡越/文 高山岳 李卫超 张润杰/图）



大虎岭越野赛



大虎岭彩弹射击



大虎岭彩弹射击场



东方富源农业观光园等一批项目已落户大虎岭

洛阳大虎岭开发管理公司 重点招商项目

品牌越野车体验基地项目、房车基地项目、拓展训练基地项目、户外生存体验项目、汽车主题博物馆项目、汽车电影院项目、汽车主题餐厅项目、汽车主题温泉宾馆项目、卡丁车赛场项目、野生动物园项目、亲子动物园（游乐园）项目。

招商热线：18638358911
18638358881